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Wité* PEHéWÁRY DEZSŐ.
Egyes példényszém ára 1600 It 
Megjelenik hétköznaponklnt délben 12 Arakor.

Küzdelem az 
analfabetizmus ellen.

Az írni, olvas ü tud is min­
den műveltség al-.pji, fokmé­
rője egy níp c vüizáciős 
törekvésének, A magyar nem­
zetnek összesrü'iteít ország- 
határai közölt, széltépett álla­
potában : néni leh-t el-öbb- 
rendü feladata mint védeni 
kultúráját, biztosítani ezz 1 
fölényt t a szomszéd állam ok- 
népeivel szemben s a tód is 
és haladás fegyverével küz­
deni olyan béke megszerzé­
séért, amelyet elérni a tu-erö- 
vel szénben harci fegyverek­
kel nem tudott.

As általános tankötelezett­
ség szigorú keresztülvitte 
tudja legeísösorbar. a forra- 
dal vak után dúló erkölcsi 
meghzuUság állapotában a 
szinme.gya? területeket meg­
védelmezni a tóvá b züílés'öí 
és megfékezni azokat a kár­
tékony indulatokat, amelyeket 
felforgató po!i ikai irányzatok 
szabadítottak fel a társad sírni 
rend elleni izgatással. Bizo­
nyos, hogy legkönnyebb a 
műveletlen vagy félmüveit ré­
tegekben e égedet enséget szí­
tani, mig ott, ahol a tanulás, 
művelődés, a tudás és a szé­
lesebb látókör megvet lábát, 
sikertelen marid minden 
bomlasztó szándéz.

Az utolsó esztendőkben 
közoktatási kormányunk 235 
uj elemi iskolává1, 1265 ti­
nilói állás szervezésével és 
számtalan felnőtteket oktató 
tanfolyamokkal folytatta azt a

földi vidékekről, amelyek an- ; 
nakelötte egy magasabb ál- ; 
land szempont és nemzeti ; 
érd -k érvényesülése folytán ; 
mcstjbábban kezeltettek a ! 
nemzetiségi területeknél. Azok 
az erők, amelyeknek egykor 
nemzetiségeinket kellett, hogy ! 
a ru--gy&r nyelv ismeretébe ! 
való bevezetésre bírják, ma

Itádió-hirek.a megmaradt orszi^területen 
az Írás és olvasás alapvető 
ismeretére konc ntráltat ak. 
A legköze'ebbi népszámlálás 
bizonyítani fogj i, hogy meg­
fogyatkozott már s az analfa­
béták szama és kikori.gálta 
az ország a közbeeső évek 
elhanyagolt tankö.öleseinek 
visszamaradását.

Éles borvát támadás Radics elleo-
„Elárulta a horvát történelmet és eláiu'ta a mai 

Horvátországot isu
— Eszéki alkalmi tudósítónktól. —

Éienken foglalkoztatja a jugosz­
láv belpolitikát a horvát Zajodul- 
cának naggyülése. Ezen a nagy­
gyűlésen két hatalmas szónoklat 
hangzott e! dr. Polics és dr. Trum- 
bics résziről.

A nagygyűlésen ezrek vettek 
részt. Dr. Polics élesen támadta 
Radios áruló polkikáját. Elmon­
dotta, hogy Radios elárulta régi 
programmját s ahelyett a radiká­
lis programmot aceptáita, elavulta 
a horvát történelmet és elárulta a 
mai Horvátországot is. Ma Hor­
vátországot többé még csak nem 
is említi. Elfogadta a Vidovdani 
alkotmányt, amely Horvátországot 
teljesen eltüntette a főid színéről. 
Revíziót Ígért, de előbb megváló

si ja a Vidovdáni alkotmányt. Ma 
ő is a nagyszerb programmot fo­
gadta el. Elkövetkezik az idő, 
amikor az egész horvát nemzet 
be fogja látni, hogy hová vezette 
Radios mindazt, amit Horvátország 
ezer év óta megmentett.

Polics után dr. Trumbics mon­
dott egy hatalmas beszédet, mely­
ben Radics politikájának kritiká­
jára tért át. Azt állítja, hogy az 
Obznanát a mai napig sem füg­
gesztették fel s így Radics felett 
ma is függ a börtön és a terror, 
amiért is azt a politikát kénytelen 
folytatni, amelyet lő e Pastes kö­
vetel. Rádiósnak ma ugylátszik
csak egy gondja van, hogy 
nis?.térré legyen.

mi- I

Bács Bodrog vármegyei vi­
tézek mezőgazdasági tanfo­

lyamon.

Bics-Bedrog vármegye vi­
tézi székétől nyert infyrmg- 

küzdeímet, melyei még Nagy- j ciónk szerint az országos vi- 
magyarország indított terv- ! tézi szék mezőgazdasági tan­
szem kultúrpolitikával a ma­
gyar értelmiség számának 
megnövelésére. Erős kvízei 
szervezzük ujja kö oktatás­
ügyünket s rendkívüli figye­
lemmel gondoskodunk az ál-

képzést kapnak és igy a vitézi 
telkeiket nem fogják készület- 
lenül átvenni.

A legközelebbi másik ilyen 
mező gazdasági tanfolyam, 
ugyancsak Kccskméten jövő 
év január 8-ától kezdödőleg 
minden valószínűség szerint 
a február hó 15-éig tart. 
Erre a tanfolyamra is küld a

folyamára, Kecskemétre, közeli 
napokban 12 bács-bo drog vár­
megyei vitéz megy. Ez a mező- i vármegyei vitézi székünk vi- 
gazdasági tanfolyam négy hé- tözei közül nehányat, 
tig fog tartani amely idő alatta 1 
vitézek teljes mezőgazdasági |

Posory. - A tót néppárt hí­
vei Zavod községben hétfőn este 

I lünfetést rendeztek a cseh mező- 
: gazdasági szövetség titkára ellen, 
i Felvonultak laké.sa elé, beverték 

uz ablakokat, mire a titkár lövöl­
dözni kezdett az ablakon kérész- 

I tül. Egy ember súlyosan megse- 
: besait

Budapest. — Nagy Vince a Ká- 
I rolyi kormány volt igazságügymi- 
1 niszterenek megtámadott mandá­

tuma ellen elrendelték a vizsgála- 
I tot. A vizsgáló bizottság elnöke 

Hedry Lőrinc nemzetgyűlési kép- 
; viselő.
I Arad. — A fegyelmi bizottság 

az aradi törvényszék három iro­
daigazgatóját a román nyelv nem­
tudása miatt elbocsátotta. Mind­
három irodaigazgató régóta van 
törvényszék szolgálatában.

Budapest. — Búza Barna a 
Károlyi kormány volt földmivelés- 
Ugyi minisztere ellen nemzetgya- 
lázásért vádiratot nyújtott be az 
ügyészség. Búza Barna az 1922 iki 
választások alkalmával Szentmár- 
tonkétán mondotta az inkriminált 
beszédet. Schadl tanácsa tegnap 
tárgyalta az ügyet, Búza Barnát 
felmentették.

Budapest. — A pénzügyminisz- 
I tar néhány nap múlva a felértéke­

lés (valorizáci) ügyében módosító 
rendeletet fog kiadni.

Szolnok. — Tiszazugban az 
elmúlt héten Farkas Zoltán 
archeológus igen sok honfoglalás 
korabeli sírra bukkant. Az ásatá­
sok serényen folynak, egykét hé 
tig eltartanak még.

Mlskolcz. — Ónod, Mező­
nyék és Ládháza községekben 
óriási mértékben elterjedt a tífusz" 
A járási orvosok kiszálltak a 
községekbe és megállapították a 
fertőzés veszedelmességét Erre a 
főszolgabíró zárlat alá vette a há­
rom községet.

Olcsó héí! hét!
Egyes párak kiárusítása minden áron. Nézze meg kirakatunkat mindenki találhat szamot.

por Hó és sár cipők le golcsóbb forrása. T*
Kattarinka József és Fia cipőáruháza, Baja.
*AIA, br. EMvfetrtci 2.

Egység árak : Fekete ntii félcipő lakk kaplival — K 210 000 
Fekete férfi füzéé cipó — — K 250.000 Telefonsz«: 206.
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LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSjVIftRTV-ÜCCa 8. (Központival nemben!
OPTIKA

szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkak s 
javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek. •—:

FÉNYKÉPÉSZ F.TI

cikkek éü készülékek nagy rak­
tára, szalrf.inyképészeknek kü- 
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nag> érengededmóny.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivő- 
felszerelések, raketek, tenoii 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
vilAghirü Liga Serum készítmé 
nyék délmagyaro.'szági egyed- 
:—: árusítása. :—:

Rádió készülékek

s alkatrészek, villamossági any,.
gok, erős és gyengeáramú Sze. 
' -‘•ések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra-' Bygienikns babikelengyéknagyjálasztékban. Ssabadalmasott „Compress ísast^L- ifli?ték~ntin~készöía5’

Nem történik kagyalet sértés a kiscsávolyi 
építkezés földmunkájánál.

Egyházi intézkedés történt a taíáit ember; maradványok 
újbóli eltemetésére. — Dr. Czsizlinger Lajos kiscsávolyi 

plébános nyilatkozata

A városban futó tűsként terjedt 
tegnap el az a hir, hogy a máv. 
lakásépítésnél megkezdett föld­
műnk* beállításánál ásás közben 
nagy mennyiségű emberi csont­
maradványokra, sőt mi több tel 
jesen egész, ép koporsókra talál­
tak a munkások.

Hallható volt több felől, hogy 
kegyelet sértést követnek el ha az 
aiapásási munkákat folytatják, 
amennyiben egy temetőrészt tár­
nak fel és a környékbeli Síkossá­
got kegyeleti érzéseiben sór.ve 
megzavarják a holtak nyugalmát.

Munkatársunk eljárt az építke­
zést végző Spitznágel építésznél 
akivel a helyszínen megtekintette 
a föltárt kriptát és a talált emberi 
maradványokat. Majd információ­
kat kért dr. Czeizlinger Lajos plé­
bánostól, hegy vájjon történt-e 
kegyelet sértés a Máv. építkezés­
nél és történt-e az egyház részé­
ről intézkedés a talált csontok és 
koporsók újbóli eltemetésére.

Dr. Czeizlinger Lajos plébános 1

a következőkben adta meg infor­
mációit munkatársunknak :

„Köztudomású az, hogy a Máv. 
tisztviselői lakások építése helyén 
valamikor katolikus temető volt, 
melyet a múltban feltártak és tel­
jes egészében áttelepítettek.

Minden temető evakuálási mun­
kájánál megszokott történni, hogy 
az exhumálást munkákat nem 
lehet a legpontosabban elvégezni, 
különösen akkor ha az exhumá­
lásokat elhanyagolt temetők feltá­
rásánál eszközük és mindig elő­
szokott fordulni az az eset, hogy 
találhatók a régi temetők helyein 
későbbi ásatásoknál emberi ma- 

j radványok. Ilyen esettel állunk 
! szemben a kiscsávolyi máv. laká- 
j sok építésénél is.
: Semmiféle kegyelet,sértésről sincs

szó a jelen esetben és a közön­
ség megnyugodhat, mert a talált 
maradványok újbóli eltemetésére 
az intézkedés megtörtént és azt 
foganatositattam is.‘

Tavaszra tartják meg az elmaradt 
kerületi versenyeket.

Leventéink téii foglalkoztatása. — Népművelés fejlesztése. 
Analfabéta tanfolyamok a vármegyében.

gyakorlatozásokat, úgy olyan he­
lyeken, ahol tornatermek állanak 
rendelkezésre, az ifjúság fegyel­
mének megtartására végeztetünk 
rendgyakorlatokat.

A leventéink foglalkoztatása kul­
turális téren van a téli program- 
murik homlok terében. A várme­
gyei nép művelési bizottsággá! 
karöltve levente kulturális, isme­
retterjesztő tanfolyamok tartására 
folynak jelenleg az előkészítő 
munkálatok. Az iskolákban nyert 
alapismeretéit bővítése itt a fő cél. 
A,zt akarjuk, hogy ép testű, mü­
veit levente ifjúság nevelődjék 
vezetésünk alatt. Minden község­
ben létesítünk tanfolyamokat. — 
Analfabéta tanfolyamok beszerve­
zése szintén folyamatban.

A kurzusok tartásánál a vár­
megye tenitó testületé áll rendel­
kezésünkre. *

útvonal m ir készen áll, most terv 
készen a bököd csávoiyi ut kikö- 
vezésóre. V lősziníi, hogy a 
munka megkezdése itt sem 
messze eltolódni.

fog

mi szerény életünkben nagy

A beállott esős rossz idő kö 
vetkeztében nem lehetett megtar 
tani a tervezett összes kerületi 
levenle versenyeket.

Vitéz Zsákmándy Miksa test- 
nevelési vármegyei felügyelőtől 
nyert információnk szerint az el­
maradt bácsbokodi, kelekiai és 
Jánoshalmái kerületi levente ver­
senyeket a tavasz folyamán, a 
szerzett tapasztalatok értékssité- 
sével impozánsabb keretek között 
teljes telszerslésekkcl minden való­
színűség szerint május havában 
fogják megtartani. Ezek a levente 
versenyek előzik meg majd a

jöv 5 tavaszi r.agy bajai vármegyei 
ittenié versenyt.

— Mik a tervei Méltóságodnak 
a leventék téli foglalkoztatását 
illetőleg ? -- kérdezte munkatár­
sunk a lelkes agilitása testnevelési 
felügyelőt.

— Az őszi levente kerületi ver­
senyek tanúskodtak arról, hogy 
az egyes községek fiatalsága mily 
lelkes munkával sorakozott a le­
vente zászlók alá. Amíg az idő 
megengedi, ez a levente gárda 
tovább űzi a testgyakorlást sport­
terein. Ha pedig az időjárás lehe­
tetlenné teszi a szabad ég alatti

Épülnek a bakod! országutak. 
Adandó ttfozi létesült. — Szí­
nészek isit hazak előtt ját­

szanak.
•— Bácsbokodi tudósítónktól. —

Bácsbodrog vármegyében évek 
óta folyamatban levő útépítési 
törekvések nem kerülték el köz­
ségünket sem. Szabovlyevits Du 
sán dr. alispán energiája, mellyel 
a vármegyei úthálózatot teljessé 
kívánja tenni, tikunk is me ghozta 
eredményeit. A községen át a 
bajéi határig terjedő törvényható­
sági útszakasz földmunkája 3 
kilóméteren elkészült, kora tavas­
szal a kövezést is megkezdik, 
valamint folytatják a további sza­
kaszon egészen Mátételkéig, vagyis 
a hajai határig a földmunkát.

Tekintettel arra, hogy tudomá­
sunk szerint Vojnics Ferenc dr. 
bajai polgármester a bajai részen 
is részben kijavíttatja, részben 
megépítteti az országutat, ilykép- 
pen remény van arra, hogy Bö­
köd rövidesen kövezett úttal lesz 
összekötve Bajával.

Más útvonalak kiépítésére is 
van terv. A bácsbokod katymári

haladás, hogy állandó beépített 
mozink is van már. Tuchaid Jó- 
zsef vendéglőjét alakították oly 
szerencsésen, hogy a modern igé. 
n; éknek is megfelel. Hetenként 
háromszor fart előadást, csüföríij. 
kön, szombaton és vasárnap, mjD. 
dánkor zsúfolt házakkal.

Van színtársulatunk is, 16 tagú, 
jul játszó társulat, moty az ipar- 
testületben játszik a közönség 
élénk érdeklődése mellett. A tár­
sulat bizonyára nem bánta meg, 
hogy Bácsöokodra jött. Nálunk 
nem keli panaszkodni ok a szinó- 
szo.knek a publikum részvétlensé- 
gere, mint — sokszor olvastuk,— 
Bajén.

A lakosság szórakozásához 
hozzájárult a Huigarm cirkusz is, 
mety négy hétig tartózkodott a 
kőzsüghert és minden előadásán 
szép számmal vo t közönsége. Ezt 
különben hatásosan bizonvi'ja az 
itt tó födött 'dő, fi tettes négy hét.

kOÍSÉCt TISZTVISELŐK
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Hatülésos személyautót vagy amerikai 
‘ Cormick,, traktort 3 vasú ekével 
azonkívül eredeti ,.Kühno“-fí1e 8 lóe- 
rős szivógáz lakomobilt VD80 jelű 
SOOznlm dobazóllességi komplett rsép- 
lőszekrényt 6 lóerős benzinlokonobilt 
motorkerékpárt ofdalkocsival, „Prima 
Dill“ vetőgépeket, gazddasägi szekera- 
ket, gabona tisztító rostákat, borsajto­
kat, takaró ktüzhelyeket, darálókat, 
szölőzuzókat rézavágókat stb. stb.

ÍOOO nyereménytérgy 
750.000.000. kor. értékben KÖZSÉGI 
TISZTVISELŐK ORSZÁGOS EGYE­
SÜLETE. Bpest Irányi-utca 21. Tele­
fon J. 144—45. Nyereeeénytárgyak a 
,,Kühne“ gépgyár Bpest VI. Vilmos 
esáázir ut 59. sz. alatti helyiségeiben 

vannak kiállítva.

legizlesesebb kívitelbtm es s^hj_°ÍL mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat »
legjutanyosabb Srbankeszi! PETREKA NITS JENŐ ”

Temető munkák es sírkő újításokat a legjutanyosabb árak mellett.
- Hőmérő oklevéllel kitüntetve. AM
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HÍREK.
— A MANSz. kerületi vezető 

hölgyeit és bizottsági tagjait ez­
úton is értesítjük, hogy f. hó 22 én 
vasárnap d. u. 3 órakor a város­
háza nagytermében kerületközi 
bizottsági értekezlet lesz. Kérjük 
a kerületi vezető hölgyeket és a 
tanácstagokat, hogy kerületi bi­
zottságaikkal teljes számban és 
pontosan megjelenni szíveskedje­
nek Az értekezlet tárgysorozatá­
ban szerepel az alosztályok meg­
alakítása, a szövészet kérdése, a 
dec. 6-iki évi rendes közgyűlés 
előkészítése s más ügyrendi prob­
lémák. Az elnökség.

— A MLSz. délnyugati kerülete 
bajai sporttigyeket Intézett ei. A 
MLSz. intézőbizottsága november 
10 én tariott pécsi ülésén a bajai 
sponügyeket érintő következő ha­
tározatokat kozta : Felhívja a Bajai 
Turul Sport Egyletet, közölje a 
kerülettel, hogy a Bajai Sport 
Egylet eleget lett-e az &ug. 16-iki 
elmaradt mérkőzés felmer üli költ 
ségeinek a kiegyenlítésére. — Fel­
hívja a Bajai Sport Egyletet, hogy 
október 16 an 396. sz. alatt Sze­
keres József játékosa ügyében ki­
küldőit MLSz. központjának át­
iratát sürgősen visszaküldje, s 
igazolja magát, hogy a határidő 
leteitévei jelentését miért nem 
küldte be. — Felhívja a Bajai 
Sport Egyesületet, hogy Schulek 
Ferenc felfüggesztés alatt lévő 
játékosának arcképes igazolványát 
sürgősen küldje be.
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1,000*- 
1,500- 
400 
150' 

250' 
45- 

130.- 
130.-

Lővén stein 
Frigyes

Haja*
Tóth Kálmán-tér

(Mozinál.)

— Ottó király születésnapja. ,
November 20 án lesz Ottó király­
nak tizenharmadik születésnapja. 
Ezen a napon az országban min- j 
denüit ünnepélyes istentiszteletek 
lesznek.

—- Körmendy Péter Bács-Bod- 
rog vármegye volt gazdasági fő­
felügyelője, akit újabban Baranya 
vármegye es Pécs városa gaz 
dasági főfelügyelőjének neveztek 
ki, november 12-én vett először 
részt Pécs város közigazgatási bi­
zottságának ülésén. .Jelentése sze­
rint az őszi vetések jól keltek ki, 
a munkálatok a kedvező időjárás 
mellett szépen folytak,

— A Bajai Műkedvelők Köre
által f, hó 21-én, szombaton este 
fél 3 órai és f. hó 22 én. vasár 
nap d. u. 4 órai kezdettel ren­
dezendő ,’A dolovai nátob leánya" 
előadására szóló falragaszok már 
megjelentek. Alakjuknál fogva is 
feltűnést keltenek, melyeknek íz­
léses voltát az Uj Élet r -t. min­
dig kitűnő munkáját dicsérik. A 
bevezető beszédet, mint a Bajai 
Műkedvelők Köre v'dnöke nsgos 
és főtisztel.’ndő dr. Torday Anycs 
tiszteici reálgimnáziumi igazgató 
ur mondja. Jegyek elővételben 
kaphatók ez Uj Élet, ifj. Wagner 
Antal, Kollár A., Fiseher Béla, 
Gebhardt Dezső, Mi Boltunk, Reich 
Farkas, özv. Eckert Vidorné, ifj. 
Cserbe György, Fogt Ferenc, Köz 
tisztviselők 11. fióküzletében. — 
Jegyek ára a f. hó 21 iki előa­
dásra : Támlásszék 20.000 kor. 
Zártszók 15C00 kor. A f. hó 22-iki 
délutáni előadásra: Tamlásszék 
15.000 kor. Zártszék 10.000 kor. 
Feiülfizetések köszönettel fogad 
tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

— Magyarországnak ítélték Kon 
koly Thege Miklós birtokát: Po­
zsonyból jelentik : Konkoly Thege 
miklós Ogyallai csillagvizsgáló in­
tézetét, kastályát és 2000 hold 
terjedelmű birtokát, a csehek an­
nak idejen lefoglalták és Káván 
György dr., akit a csehek a csil 
lagvizsgáló vezetésére kineveztek, 
a kastélyban mozit rendezett be 
és a tudomány helyett inkább 
politikával foglalkozott. Most a 
párisi Jóvátétel! Bizottság Magyar- 
ország javára döntött és kimondta 
azt, hogy a Konkoly alapítvány 
magyar tulajdon és ennek folytán 
az Altruista Bank birtokába vette 
a Konkoly alapítványi földeket. 
A parcellázás a közeljövőben meg 
indul és Ogyala szegény földmű­
vesei földhöz jutnak, nem ugyan 
a csehszlovák, hanem a magyar 
kormány jóvoltából.

— Felvidéken elraboltak egy 
templomot. A esetiektől megszállt 
Felvidéken az elmúlt héten foly­
tak legerősebben a választási iz­
gatások, melyek oly mérvben tör­
téntek, hogy templom elrablásra 
is vezettek. Oiáhceertész község 
ben a kommunisták szónoka 
ugyanis e szavakkal foidu.t a 
község kisebbségben levő pra 
voszláv vallásu szavazóihoz: Ha 
reárn szavaztok, nektek adom a 
templomot. Gyűlés után a szónok 
vezetésével a tömeg megszállotta 
a görög katolikus templomot óe 
mivel a cseh hatóságok a pravosz­
lávoknak kedveznek, a templomot 
eddig nem sikerült visszavenni. A 
felháborító eset az egész Felvidé­
ken nagy megütközést kelteit.

— A kát. Legényegylet Katalin 
báljára lehet már jegyeket kapni j 
& Mi Boltunk ban és Cséby Ká- i 
roiy üzletében.

— Kilenc magyar képviselő a 
prágai parlamentben. Vasárnap ée 
hétfőn zajlottak le a cseh szlová­
kiai országos képviselőválasztások. 
A küzdelemből a magyarság kép­
viselői megszaporodva kerültek ki. 
Az eddigi megállapítás szerint 
ugyanis a Magyar Nemzeti párt 5, 
a Magyar Kér. Szocialista párt 4 
mandátumot nyert. Összesen te­
hát 9 magyar képviselő került be 
a prágai parlamentbe.

— A kényszeregyezségek reví­
ziója. Budapestről jelentik : Az 
igazságügy minisztérium a kényszer- 
egyezségi eljárás revíziójára tör­
vényjavaslatot készít elő. Ugyanis 
számos esetben megtörténik, hogy 
az adósok nem tartották be az 
egyezség feltételeit és fizetés: kö 
telezettségeiknek nem tettek eleget 
még akkor sem, ha hónapokra 
terjedő moratóriumot kaptak. Az 
igazságügyminiizíer uj javaslatá­
val ezeket a vis^zaéléteket akarja 
megszüntetni.

bevé«érté»»mél

véd jegy Bekre!

Értesítés.
Szombaton este 7 órakor nagy

disznótoros vacsora
melyre tisztelettel meghívja a 
: . nagyérdemű közönséget. 
Ára 25.000 korona, félliter 
borral. Aláírási iv az üzletben. 
Szombaton d. u 4 óráig le- 
: : hét jelentkezni.

Tisztelettel

HONIG FERENC
vendéglős Aranykacsa.

MCBAaiIA M0Z«O(-)
November hó 19 én, cstttőrtftkttn d.u. 6, este fél 9 órakor.

Böíesődal.
(Lullabbl)

Az anyai szív legendája 7 fejezetben.
Ezt megelőzi: A kis csirkefogók. Burieszk 2 felvonásban.

Pici piros alma, borízű, 
FRANCK-kal főzött

hővé jóizű.
D. 177 O. * L — Ve. 6.

— Esküvő. Pető Lajos várme­
gyei számvevő és Miklósi Irénke 
19 én délután fél 4 órakor tartják 
esküvőjüket a belvárosi plébánia 
templomban.

— Orosz olasz szövetkeze SHS
ellen. A Dóm legutóbbi száma az 
amerikai Worid cirnü lapból egy 
Olasz- és Oroszország között lé 
tező és SHS elten irányuló titkos 
szerződésről közöl leleplezést. A 
szerződés szerint Oroszország tel­
jesen szabad kezet ad ő’asz or­
szágnak (gy közte és SHS között 
kitörő háború esetén. Ennek elle­
nében pedig Olaszország teljes 
semlegességet igét Oroszország­
nak egy közte es Románia kö­
zött, a bcsszarábiai kérdésben 
bekövetkezhető háború esetére.

— Népművelődé» Kunbaján. 
Bácsbodrog vármegye Népmüve- 
lődési Bizottsága által megindított 
kuíturmu lkából Kunbaja határ- 
menti német község is kiveszi ré­
szét. Herceg Mihály tanító elemi 
ismeretterjesztő tanfolyamot tart a 
15—18 éves ifjak részére, Witten- 
dorfer István a 18 éven felüliek 
részére tart ismeretterjesztő an- 
folyamot. A község értelmisége 
karöltve gyakorlati előadásokat 
tart a felnőttek részére.

— Pécsett törökkori tömegsí­
rokra bukkantak. Pécsről jelentik 
Fried Mihály borkereskedő Perczel- 
utcai pincéjében átalakítási mun­
kát végeztek. Hétfőn délután, 
amint a munkások körülbelül há­
rom méter mélységben ásták, a 
csákány egy emberi koponyát do­
bott felszínre. A további ásás so­
rán négy kpponyát találtak, majd 
egész halom különböző emberi 
csontot. Azt hiszik, hogy török- 
korfceli tömegsírra bukkantak a 
pincében.

— Nyomdát változtatott a 
.Magyarság*. A „Magyarság* 
napilapot, mely eddig sz Athe­
naeum nyomdájában készült teg­
naptól fceedve a Budapesti Hírlap 
nyomdája álíitja elő. A „Magyar­
ság" alekja megnagyobbodott az 
uj nyomdában.

Hirdessen a Bajai Újság ban
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LÁZÁR SÁMUEL ^ÖRÖSMHRTY-Ucca e. (Kilzjuwtival szembeni
FÉNYKÉPÉSZ F.TI

cikkek é; készülékek nagy rak­
tára, szakfényképésceknek kü­
lön nagy a ni osztály. Gyári 
árakból nagy árengededrnény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivő­
felszerelések, rnketek, tennis 
labdák, boxfels terelések stb. A 
v>14ghirü Liga Serum készítőié 
nyék délmagyarországí egyed- 
:—: árusítása. :—:

Rádió készülékek.

s alkatrészek, villamossági any*, 
gck, erős ós gyengeáramú SZe! 
re:ések legolcsóbb napi áron.

OPTIKA
szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkak s 
javítások gyorsan, pontosan 5 
—: olcsón készülnek. •—:

Betegápolási cikkek, gnmmiArnk, kötszerek, „Tetra* Byglenikns babiktlengyék nagyrálasztékban. Szaba^lmaiött^C&mpreÁ hasú

Nem történik kegyelet sértés a kiscsávoiyi gyakorlatozásokat, úgy olyan he- I utvotal mar ké^n áll, most terv

építkezés földmunkájánál. ‘yeke"’ *w Ummm* “** 1 * b<M «**»* «
Egyházi intézkedés törtínt a talált ember; maradványok 
újbóli eltemetésére. — Dr. Czoizlinger Lajos kiscsávoiyi 

plébános nyilatkozata

a következőkben adta meg infor­
mációit munkatársunknak :

„Köztudomású az, hagy a Máv,

rendelkezésre, az ifjúság fegyel­
mének megtartására végeztetünk 
rendgyakorlatokat.

A leventéink foglalkoztatása kul­
turális téren van a ’éli program- 
műnk homlok terében. A várme­
gyei nép művelési bizottsággal 
karöltve levente kulturális, isme-

kikö-
vezesere. V lősz! ml, hogy 
munka megkezdése itt 
me~s;e eltolódni.

sem
a

fog

na szerény életünkben nagy
A városban futó tüaként terjedt ! 

tegnap el az a hir, hogy a máv. j 
lakásépítésnél megkezdett föld­
műnk» beállításánál ásás közben ; tisztviselői lakások építése helyén I felterjesztő tanfolyamok tartására
nagy mennyiségű emberi csont- i valamikor katolikus temető volt, ' folynak jelenleg az előkészítő 1
maradványokra, sőt mi több tel 1 melyet a múltban feltártak és tel- munkálatok. Az iskolákban nyert 
jesen egész, ép koporsókra talál- j jes egészében áttelepítettek. j alapismeretek bővítése itt a fő cél.
rak a munkások. 1 Minden temető evakuálási műn- Azt akarjuk, hogy ép testű, mü-

Hailható volt több felől, hogy í kajánál megszokott történni, hogy , veit levente ifjúság nevelődjék
kegyelet sértést követnek el ha az j az exhumálás! munkákat nem I vezetésünk alatt. Minden fcözség-
alapásási munkákat folytatják, j lehet a legpontosabban elvégezni, • ben létesítünk tanfolyamokat. —

különösen akkor ha az exhumá­
lásokat elhanyagolt temetők feltá­
rásánál eszközük és mindig elő­
szokott fordulni az az eset, hogy 
találhatók a régi temetők helyein

haladás, hogy állandó beépített

amennyiben egy temetőrészt tár­
nak fel és a környékbeli Ukossá- 
got kegyeleti érzéseiben sértve 
megzavarják a holtak nyugalmát.

Munkatársunk eljárt az építke­
zést végző Spitznágel építésznél ; későbbi ásatásoknál emberi ma­
akivel a helyszínen megtekintette j radványok. Iiyen esettel állunk

szemben a kiscsávoiyi máv. laká­
sok építésénél is.

Semmiféle kegyeletsértésről .sincs 
szó a jelen esetben és a közön­
ség megnyugodhat, mert a talált 
maradványok újbóli eltemetésére 
az intézkedés megtörtént és azt

a föltárt kriptát és a talált emberi 
maradványokat. Majd információ- 
kát kért dr. Czeizlinger Lajos píé 
bánostól, hegy vájjon történt-e 
kegyelet sértés a Máv. építkezés­
nél és történt-e az egyház részé­
ről intézkedés a taláit csontok és 
koporsók újbóli eltemetésére.

Dr. Czeiziinger Lajos plébános

Analfabéta tanfolyamok beszerve­
zése szintén folyama,ban.

A kurzusok tartásánál a vár­
megye te ni tó iestülste áll rendel­
kezésünkre.*

foganatositattam is.'

Tavaszra tartják meg az elmaradt 
kerületi versenyeket.

Leventéink téli fogialkoztatiísa. — Népművelés fejlesztése, 
Analfabéta tanfolyamok a vármegyében.

A beállott esős rassz idő kö 
vetkeztében nem lehetett megtar
tani a tervezett összes kerületi 
levenle versenyeket.

Vitéz Zsákmándy Miksa test- 
nevelési vármegyei felügyelőtől 
nyert információnk szerint az el­
maradt bácsbokodi, kelefciai és 
Jánoshalmái kerületi levente ver­
senyeket a tavasz folyamán, a 
szerzett tapasztalatok értékssité- 
sével impozánsabb keretek között 
teljes telszerslésekkcl minden való­
színűség szerint május havában 
fogják megtartani. Ezek a levente 
versenyek előzik meg majd a

jöv o tavaszi r.agy bajai vármegyei 
levente versenyt.

Mik a tervei Méltóságodnak 
a leventék téli foglalkoztatását 
il.előleg ? — kérdezte munkatár­
sunk a lelkes agiiitásu testnevelési 
felügyelőt.

Az őszi levente kerületi ver­
senyek tanúskodtak arról, hogy 
az egyes községek fiatalsága mily 
lelkes munkával sorakozott a le­
vente zászlók alá. Amíg az idő 
megengedi, ez a levente gárda 
tovább űzi a testgyakorlást sport­
terein. Ha pedig az időjárás lehe­
tetlenné teszi a szabad ég alatti

Bácsbokodi hírek.
Épülnek a bakodi országutak. 
Állandó mozi létesült. — Szí­
nészek isit hazak előtt ját­

szanak.
— Bácsbokodi tudósítónktól. —

Bácsbodrog vármegyében évek 
I óta folyamatban levő útépítési 
1 törekvések nem kerülték ei köz­

ségünket sem. Szabovlyevits Du 
sán dr. alispán energiája, mellyel 
a vármegyei úthálózatot teljessé 
kivárja tenni, ná-unk is meghozta 
eredményeit. A községen át a 
bajai határig terjedő törvényható­
sági útszakasz földmunkája 3 
kilóméteren elkészült, kora tavasz- 
szál a kövezést is megkezdik, 
valamint folyt alják a további sza­
kaszon egészen Mátételkéig, vagyis 
a bajai hát úig a földmunkát.

Tekintettel arra, hogy tudomá­
sunk szerint Vojnics Ferenc dr.

mozink is van már. Tuchald Jó­
zsef vendéglőjét alakították oly 

j szerencsésen, hogy a modern igé. 
I nyéknek is megfelel. Hetenként 

háromszor iart előadást, csü;önö­
kön, szombaton és vasárnap, mj„. 
denkor zsúfolt házakkal.

V.m színtársulatunk is, 16 tagú,
jól játszó társulat, mely az ipar- 
testületben játszik a közönség 
élénk érdeklődése mellett. A tár­
sulat bizonyára nem bánta meg, 
hogy Bácsi, okodra jött. Nálunk 
r.om keli panaszkodni ok a szülé­
seknek a publikum részvetlensé- 
gére, mint — sokszor olvastuk — 
Baján.

A lakosság szórakozásához 
hozzájárult a Hu ,gana cirkusz is, 
uiesy négy hétig tartózkodott a 
közssgher: és miocén előadásán 
szép számmal vo í közönsége. Ezt 

j különben hatásosan bizonvi'ja az 
i itt ejtő tött idő, a telies négy hét.

KÖZSÉGI TISZTVISELŐK
ÄÄS1»

fi *:■?' Á/dSfci ■' 'AiJM'rrmn:v
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Hatttléses személyautót vagy amerikai 
‘ Cormick,, traktort 3 vasú ekével 
azonkívül eredeti ,.Kühne“-féIe 8 lóe­
rős szivógáz lakomobilt VD80 jelű 
SOOmjm dobazéllességi komplett csép- 

K.:.: .... I lőszekrényt 6 lóerős benzínlokonobill
jSl polgármester a bajai részen t motorkerékpárt o/dalkoesival, „Príma

is részben kijavíttatja, részben D111“ vetőgépeket, gazddasägi szekerj-
megépitteti az országutat, ily kép- 
pen remény van arra, hogy Bö­
köd rövidesen kövezett úttal lesz 
összekötve Bajával.

Más útvonalak kiépítésére is 
van terv. A bácsbokod-katymári

két, gabona tiszti tó rostákat, borsajtó­
kat, takaró kttizhelyeket, darálókat, 
szölózuzókat rézavágókat etb. stb.

ÍOOO nyereméiíy t Argy 
750.000.000. kor. értékben KÖZSÉGI 
TISZTVISELŐK ORSZÁGOS EGYE­
SÜLETE. Bpest Irányi-utca 21. Telt­
fon J. 144—45. Nyereményt ár gyek a 
,.Kühne“ gépgyár Bpest VI. Vilmos 
csáázár ut 59. sz. alatti helyiségeiben 
:—: vannak kiállítva.

legizleserobb’ kWtllben és »Sd^T *6farae° és szobrász munkákat s
egjutanyosabb árban készít "ETREKANITS JENO “
Temető miinlrálr Áo rrr^ 7-------------------------—— ---------------- baja, cirfűsz ferenc-u. 1.emeto munsakea sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett.
= Elismerd oklevéllel kltttatetve
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HÍREK.
_ A MANSz. kerületi vezető 

jjgjgyeit és bizottsági tagjait ez­
úton is értesítjük, hogy f. hó 22 én 
vasárnap d. u. 3 órakor a város­
ba nagytermében kerületközi 
bizottsági értekezlet lesz. Kérjük 
t kerületi vezető hölgyeket és a 
tanácstagokat, hogy kerületi bi­
zottságaikkal teljes számban és 
pontosan megjelenni szíveskedje­
nek Az értekezlet tárgysorozatá­
ban szerepel az alosztályok meg. 
alakítása, a szovészet kérdése, a 
dec. 6-iki évi rendes közgyűlés 
előkészítése s más ügyrendi prob­
lémák. Az elnökség.

— A MLSz. délnyugati kerülete 
bsjai sportügyeket Intézett el. A 
MLSz. intézőbizottsága november 
10 én tartott pécsi ülésén a bajai 
sponügyeket érintő következő ha­
tározatokat kozta : Felhívja a Bajai 
Turul Sport Egyletet, közölje a 
kerülettel, hogy a Bajai Sport 
Egylet eleget tett-e az aug. 16iki 
elmaradt mérkőzés felmerült költ 
ségeinek a kiegyenlítésére. — Fel­
hívja a Bajai Sport Egyletet, hogy 
október IG an 396. sz. alatt Sze­
keres József játékosa ügyében ki­
küldött MLSz. központjának át­
iratát sürgősen visszaküldje, s 
igazolja magát, hogy a határidő 
leteltével jelentését miért nem 
küldte be. — Felhívja a Bajai 
Sport Egyesületet, hogy Schulek 
Ferenc felfüggesztés alatt lévő 
játékosának arcképes igazolványát 
sürgősen küldje be.

esz
női ruhák

szövetből 400" —
rips szövetből . . 650’---
selyemből .... 500 —

M ©peny
bélelve............... 800
végig bélelve . . . 1,000
és szőrmegailérral 1,500
Leányköpeny . 400 
Blúzok .... 150
Aljak..................... 250
Női ing ... 45
„ «embinege 130 
„ hálólng . - 130

$1,1681

Lővén stein 
Frigyes

Baja,
Tóth Kálmán-tér

(Mozinál.)

— Ottó király születésnapja, j
November 20 án lesz Ottó király­
nak tizenharmadik születésnapja. 
Ezen a napon az országban min- í 
denüit ünnepélyes istentiszteletek 
lesznek.

— Körmendy Péter Bács-Bod- ! 
rog vármegye volt gazdasági fő- i 
felügyelője, akit újabban Baranya j 
vármegye es Pécs városa gaz > 
daségi főfelügyelőjének neveztek 
ki, november 12-én vett először 
részt Pécs város közigazgatási bi­
zottságának ülésén. »Jelentése sze­
rint az őszi vetések jól keltek ki, 
a munkálatok a kedvező időjárás 
mellett szépen folytak,

-- A Bajai Műkedvelők Köre
által f. hó 21-én, szombaton este 
fél 3 órai és f. hó 22 én. vasár 
nap d. u. 4 órai kezdettel ren­
dezendő ,’A dolovai nábob leánya“ 
előadására szóló falragaszok már 
megjelentek. Alakjuknál fogva is 
feltűnést keltenek, melyeknek íz­
léses voltát az Uj Élet r -t. min­
dig kitűnő munkáját dicsérik. A 
bevezető beszédet, mint a Bajai 
Műkedvelők Köre védnöke nsgos 
és főtiszteLmdő dr. Totday Ányos 
ciszterci reálgimnázium! igazgató 
ur mondja. Jegyek elővételben 
kaphatók ez Uj Élet, ifj. Wagner 
Antal, Kollár A., Fiseher Béla, 
Gebhardt Dezső. Mi Boltunk, Reich 
Farkas, özv. Eckert Vidorné, ifj. 
Cserbe György, Fogt P'erenc, Köz 
tisztviselők 11. fióküzletében. — 
Jegyek ára a f. hó 21 iki előa­
dásra : Támlásszék 20.000 kor. 
Zártszók 15C00 kor. A f. hó 22-iki 
délutáni előadásra: Tamlásszék 
15.000 kor. Zártszék 10.000 kor. 
Feiülfizetések köszönettel fogad 
tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

— Magyarországnak ítélték Kon 
koly Thegs Miklós birtokát: Po­
zsonyból jelentik : Konkoly Thege 
miklós Ogyallai csillagvizsgáló in­
tézetét, kastélyát és 2000 hold 
terjedelmű birtokát, a csehek an­
nak ioejen lefoglal!ák és Káván 
György dr., akit a csehek a csil 
lagvizsgáló vezetésére kineveztek, 
a kastélyban mozit rendezett be 
é< a tudomány ahelyett inkább 
politikával foglalkozott. Most a 
párisi Jóvátétel! Bizottság Magyar- 
ország javára dösitőtt és kimondta 
azt, hogy a Konkoly alapítvány 
magyar tulajdon és ennek folytán 
az Altruista Bank birtokába vette 
a Konkoly alapítványi földeket. 
A parcellázás a közeljövőben meg­
indul és Ogyala szegény földmű­
vesei földhöz jutnak, nem ugyan 
a csehszlovák, hanem a magyar 
kormány jóvoltából.

— Felvidéken elraboltak e«y 
templomot. A csehektől megszállt 
Felvidéken az elmúlt héten foly­
tak legerősebben a választási iz­
gatások, melyek oly mérvben tör­
téntek, hogy templom elrablásra 
is vezettek. Oláhcsertósz község 
ben a kommunisták szónoka 
ugyanis e szavakkal foiduit a 
község kisebbségben levő pra 
voszláv vail&su szavazóihoz: Ha 
reám szavaztok, nektek adom a 
templomot. Gyűlés után a szónok 
vezetésével a tömeg megszállotta 
a görög katolikus templomot és 
mivel a cseh hatóságok a pravosz­
lávoknak kedveznek, a templomot 
eddig nem sikerült visszavenni. A 
felháborító eset az egész Felvidé­
ken nagy megütközést kelteit.

— A kát. Legényegylet Katalin 
báljára lehet már jegyeket kapni 
a Mi Boltunk ban és Csóby Ká­
roly üzletében.

— Kilenc magyar képviselő a 
prágai parlamentben. Vasárnap ét 
hétfőn zajlottak le a eseti-szlová­
kiai országos képviselőválasztások. 
A küzdelemből a magyarság kép­
viselői megszaporodva kerültek ki. 
Az eddigi megállapítás szerint 
ugyanis a Magyar Nemzeti párt 5, 
a Magyar Kér. Szocialista párt 4 
mandátumot nyert. Összesen te­
hát 9 magyar képviselő került be 
a prágai parlamentbe.

— A kényszeregyezségek reví­
ziója. Budapestről jelentik : Az 
igazságügy minisztérium a kényszer­
egyezségi eljárás revíziójára tör­
vényjavaslatot készít elő. Ugyanis 
számos esetben megtörténik, hogy 
az adósok nem tartották be az 
egyezség feltételeit és fizetési kö 
telezettségeiknek nem tettek eleget 
még akkor sem, ha hónapokra 
terjedő moratóriumot kaptak. Az 
igazságügyminiízíer uj javaslatá­
val ezeket a visfzaéléteket akarja 
megszüntetni

• Ueyeljen 
bevásárlásainál

CD

védjegy Bekre!

Pici piros alma, borixű, 
FRANCK-kal főzött

kávé jóízű.

Értesítés.
Szombaton este 7 órakor nagy

disznótoros vacsora
melyre tisztelettel meghívja a 
: : nagyérdemű közönséget. 
Ára 25.000 korona, félliter 
borral. Aláírási iv az üzletben. 
Szombaton d. u 4 óráig le- 
: : bet jelentkezni.

Tisztelettel

HONIG FERENC
vendéglős Aranykacsa.

<■> l « A \ 1 A M O Z« « <-)
November hó 19 én, Csütörtökön d.u. 6, este fél 9 órakor.

Bölesődal.
(Lulltbbi)

Az anyai szív legendája 7 fejezetben.
Ezt megelőzi: A kis csirkefogók. Burieszk 2 felvonásban.

D. ITT O. r, L — Ve. 6.

— Esküvő. Pető Lajos várme­
gyei számvevő és Miklósi Irénke 
19 én délután fél 4 órakor tartják 
esküvőjüket a belvárosi plébánia 
templomban.

— Orosz olasz szövetkeze SHS
ellen. A Dóm legutóbbi száma az 
amerikai World című lapból egy 
Olasz- és Oroszország között lé 
tező és SHS ellen irányuló titkos 
szerződésről közöl leleplezést. A 
szerződés szerint Oroszország tel­
jesen szabad kezet ad ö’aszor- 
szágn&k így közte és SHS között 
kitörő háború esetén. Ennek elle­
nében pedig Olaszország teljes 
semlegességet igé: Oroszország­
nak egy közte es Románia kö­
zött, a besszarábiai kérdésben 
bekövetkezhető háború esetére.

— Népmüvelfidéa Kunbaján. 
Bácsbodrog vármegye Népmüve- 
lődési Bizottsága által megindított 
kuíturmu lkából Kunbaja határ­
menti német község is kiveszi ré­
szét. Herceg Mihály tanító elemi 
ismeretterjesztő tanfolyamot tart a 
15—18 éves ifjak részére, Witten- 
dorfer István a 18 éven felüliek 
részére tart ismeretterjesztő an- 
folyamot. A község értelmisége 
karöltve gyakorlati előadásokat 
tart a felnőttek részére.

-- Pécsett törökkori tömegsí­
rokra bukkantak. Pécsről jelentik 
Fried Mihály borkereskedő Perczel- 
utcai pincéjében átalakítási mun­
kát végeztek. Hétfőn délután* 
amint a munkások körülbelül há­
rom méter mélységben ásták, a 
csákány egy emberi koponyát do­
bott felszínre. A további ásás so­
rán négy kpponyát találtak, majd 
egész halom különböző emberi 
csontot. Azt hiszik, hogy török- 
korbeli tömegsírra bukkantak a 
pincében.

— Nyomdát változtatott a 
„Magyarság*. A „Magyarság" 
napilapot, mely eddig az Athe­
naeum nyomdájában készült teg­
naptól keedve a Budapesti Hírlap 
nyomdája állítja elő. A „Magyar­
ság“ alakja megnagyobbodott az 
uj nyomdában.

Hirdessen a Bajai Újságban,
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A legjobb márkás hócipők bámulatos olcsó áron
N3l fiámnfílf —— —     7f\ /Y\A brtfAnáfÁl MÁí fÁtfi ninÁb» M . .- QQQ 000 If ék

tsszáru női fekete külföldi 230.000
(Heiwráry házzal szemben)

Női sárcipők
Férfi sárcipők _____ „ _ n_______  ..
STELLNER Z5IGM0ND Baja, Vörösmarty-ucca 1. szám.

— 70.000 koronától 
90.000

— Levente ünnepély Keletién.
A szép fejlődésnek indult Kelebia 
község levente egyesülete a vár­
megye egyik legagilisabb, legfej­
lettebb levente egyesülete. A sze­
gényebb sorsú lakosság pompás 
lelkesedéssel állott a leventeügyet 
propagáló Koczkás József plébá­
nos levente egyesületi elnök mellé 
és megalkotta ott a határszélen 
azt, ami példaképen állítható min­
den község elé, a legszebb levente 
egyesületet. Vasárnap, november 
15 én lett volna a kelebiai kerü­
leti verseny leventeünneppel ösz- 
szekötve. A verseny a rossz idő­
járás miatt elmaradt, de a levente 
ünnepséget, családias keretek kö­
zött megtartották Kelebián. Az 
ünnepélyen szavalatokkal és ónek- 
szár.okkal lépett fel a kelebiai 
fiatalság számos tagja nagysiker­
rel. Koczkás József plébános ez- 
alkalomra egy levente színmüvet 
irt, mely kedves keretek között 
gyönyörű magyarsággal nyelve­
zettel magyarázza, hogy mennyire 
élet szükséglete a vidék ifjúságá­
nak a levenle képzés. Nagy ha­
tással hozták színre ezt a színmü­
vet, melynek cime „Mindjárt két 
óra“ a kelebiai leventék. Úgy ér­
tesülünk, hegy az előadást a be­
mutató által felfokozott kíváncsi­
ság kielégítésére vasárnap, novem­
ber 22-én megismétlik.

— Szabadkán már a latin be­
tűket sem tűrik. Szabadkáról je­
lentik : A városból a túlzó szer- 
bek minden magyar és német fel­
iratot eltávolítottak. De úgy iát 
szrk, munkájuk eredményével nem 
voltak megelégedve, mert az éj 
jel ismeretlen tettesek az összes 
latkibeiüs feliratokat bemázolták 
kátránnyal. Az európai civilizáció ; 
utolsó nyomának eltüntetését a i 
rendőrök tétlenül nézték.

— Gulyás Menyhért társulata 
diszletet vásárol. Gulyás Meny- l 
hért színtársulata, mely a legkét- : 
ségbeejtőbb helyzetben hagyta el j 
Baját és jelenleg Nyíregyházán 
működik. A Nyirvidék értesülése 
szerint a Gulyás színtársulat a 
budapesti Belvárosi Unió színház­
tól 20 millió korona diszletet vá­
sárolt, mely már meg is érkezett 
Nyíregyházára.

— A kalocsai érsek, mint kép­
vásárló. Zichy Gyula gróf kalo­
csai érsek, pécsi püspöki apostoli 
adminisztrátor hétfőn Mosonyi 
Dénes dr. püspöki helynök kísé­
retében megtekintette a pécsi bel­
városi katolikus körben kiállított 
Bénél Gusztáv festőművész kép­
tárlatát, mely annál is inkább föl­
keltette érdeklődését, mivel ezen 
jeles művésztől már régebben 
három képet vásárolt. Ezúttal is 
megvásárolta a felvidéken felvett 
Fenyves és Koritnica vidékén fes­
tett képét, melyeket saját képtáré 
ban helyez el.

— Az evangélikus püspök kör 
útja. Kapi Béla dunántúli evan­
gélikus püspök sorra látogatta a 
tolna-baranya-somogvi egyházme­
gyék községeit s utján elkísérte a 
bajai származású Kutti Dezső, 
egyetemes főtitkár is.

— Adomány. Egy nemesszivü 
adakozó Szabó János Újsor 20. 
szám alatti lakos számára egy 
vesszőkosár tűzifát, szenet, kb. 
25 kg. burgonyát és egy nagyobb 
csirkét küldött. Rendeltetési he­
lyére juttattuk.

— Cirkusz Bajaszantistvánon.
Bajaszentistván községben egy 
hétig működött az Eötvös féle 
cirkusz társulat. Az előadásokon 
állandóan nagyszámú közönség 
jelenik meg

— Kérelem a városi polgári 
fiúiskola volt növendékeihez. A
városi polgári fiúiskola emléktáb­
lával óhajtja megörökíteni azon 
hősi halottak emlékét, akik az 
iskola növendékei voltak. Felké­
rem ezért az elesett hősök hoz­
zátartozóit és az intézet volt nö­
vendékeit, hogy azon hősi halot­
takról, akik tudomásuk szerint az 
intézet növendékei voltak, az ada­
tokat (név, kor, illetőség, mikor 
járt az intézetbe, katonai rendfo­
kozat, hol és mikor esett el) tu­
domásul adni szíveskedjenek. 
Heckenshofter Lázár megbízott 
igazgató.

X Plissó és Gouwró munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000-tői 
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Síeliner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezeí 
Kiadóhivatal vezetője: Smerczka János 

Felelős kiadó: Kránitz István.

Eredeti francia likőr- és 
rumessenciák, Watte rich -féle \ 

likőr és rumeszenciák
kaphatók az jrfpoUó-illatszertárban 

(az Uránia-mozgó melleit)

TűzifaHgy lágy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné utca 96. sz.
Telefonnám 91. Telefonazám 91

Ne feledje el, hogy
hajtii)Szkyi)ál

(TÓTH KÁLMÁN SZOBORRAL SZEMBEN)

kaphat legolcsóbbat)

orvosi receptre jó szemüveget, fraucia pudert, par­
fümöt, szappant, kölnit, szájvizet, kefét, tűzkövet, 
öngyújtót, kést, ollót, pipát, villamos zseblámpát, 

: zsebtükröt, borotvát, ;.tb, ;_J

sérvkötöt, haskötőt, kőldökkötöt, vattát, mull pólyát, 
i-igátort, gummiszereket, Tetra baba kelengyét, stb.

Közgyüiái meghívó.
A Kőszegi Károly féle szab 

motoros tabjmivelö gép gép 
gyár r -t. folyó évi december 
hó 13-án de, 11 órakor Ba­
ján a Bajai Takarékpénztár 
tanácstermében
rendes közgyűlést

tart, melyre a t. c. részvé­
nyesek tisztelettel meghivat­
nak.

TÁRGYSOROZAT:
1 Az igazgatóság és félő- 

gyelőbizottság jelentése az 
1923 24 évi mérleg bemu­
tatása.

2. Az igazgatóság és a fel 
ügyelöbizottság részére a fel­
mentvény megadása.

3. A társaság felszámolása
4. A felszámolók megvá­

lasztása.
5. Esetleg a közgyűlés 

előtt legalább 3 nappal beje­
lentett Írásbeli indokolt indít­
ványok és javaslatok.

6. Az igazgatóság által köz 
gyűlés elé terjesztendő indít­
ványok.

Búd napest, 1925. s.zept. 26 
Az igazgatóság.

_ MÓftICZ PJÍL .
Magyar’

slratoja.

Móricz Pál „ Magyar Sirató címen 
76 Íves, nagy könyvet ad ki. A 
könyv bolti ára TáOO® korona lesz, 
előfizetőik jóval olcsóbban szállítási 
költséggel oggyilt 65 ezer koroná­
ért kapják. Előfizetéssel megrende­
lést a „Magyarság“ kiadóhivatala 
is elfogad. Móric Pál cime: Rákos­
szentmihály, (Pest vármegye. A ma 
gyár sirató még karácsony »lőtt 
megjelenik az előfizetősek beküldő 
sének legkésőbbi határnapja nov. 
36. A könyvből nehány fejezetnek 
a cime a következő :

A Józsa Gyuri kastélya. — A tö­
rök császár boltja. — A rejtelmes 
Hódmezővásárhely város. — A vá­
sárhelyi hóditó. — A ^vásárhelyi 
első nazarónusok. — A vásárhelyi 
kincsásók. A szentesi ut borzalmai
— A csodálatos Szilágyi Sámuel 
püspök — A magjrarosszági görö­
gök. Az Arany János komája. — 
Az Esterházi Pál herceg csődje — 
A debreceni kolegium egy nagy ta 
nára. — A nagybotos Torday Gá­
bor diák. — A Dócy felsőbb leány 
iskola. — Saaassa érsek Hortobá­
gyon. — A magyar ember taitékpi- 
pája. — A debreceni kísértet. — 
A tokaji kopaszhegy körül. — A 
mezőkövesdi szűcsök. — A kövesdi 
virág varró matyónők, — Bálóné. 
—Kótaezerző Dóezy Józsi. — Tisza 
István cigányai. — Kállay András­
ról. — Horthy urak. — A fehértói 
juhászok. —Csöngőiéi vadásztauya
— Slaháné sóstói gavallérjai. — 
DŐry Etelka a konzervgyáros nagy 
asszony, stb.
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Zürichi Jegyzés.
(JS3S. 'nov 17 délelőtt,)

Zürichben 100 magyar koronáért 
flC572-55 svájci frankot Szettek. 

% Magyar Nemzeti Bank
ái-folyataa: nov. 14. délelőtt.

Egy darab

I Dollár — — i 
j Dinár — " i
I gyökei -------
Lei------ I
Német márka,, : 
Líra — j
Angol fent - ji 
Csrt korona : 
Svájci frank | 
Lengyel márka,: 
Hollandi forint 
Francié frank ; 
Napoleon ar. 1

Eladna i Vétel 

magyar korona 
-1260 7148o’-
1264 - 
9112 -!

028-—i
16978- 

2818 —j 
45.5 K 
10040' — 
12748 —
11810 -I
28685 

2980 —:

1268 - 
2120 — 

340 - 
17034 - 
2830 - 

ÍV: 6 600 — 
10074'— 
13784 - 
11860 - 
28735 - 

30i 0 -

•A jegyzés
flSB'.konfc.

egybillió pftpirmé.vkár*

Hirdessen a Bajai üjság-bar,
Mcraí*

Árlejtés! hirdetmény.
Baja város közkórháza 1926. 

évi, mintegy 3(00 kg. marha és 
3C00 kg, borjúhús szükségletének 
bivtositására 1925. évi november 
hű 26 án délelőtt 10 órakor nyil­
vános árlejtést tart.

A kórházigazg&tósághoz címzett, 
kellőképen felbélyegzett, zárt Írás­
beli ajánlatok „ Ajánlat Baja vá­
ros közkórháza 1926 évi marha 
és borjúhús szükségletének szállí­
tására“ jelzéssel ellátva a jelzett 
időig a kórház gazdasági hivata­
lában adandók át.

Úgy a marha, mint a borjú­
húsnak 1 so minőségűnek kell 
lennie és 10 százaléknál több 
csontot nem tartalmazhat.

Vállalkozó cég mindenkor jő, 
egészséges állapotban levő mar­
hábból származó húst köteles 
száll tani. — Bika, bivaly, növen­
dék marha nem fogadtatok el.

I'SŐ osztályú hús alatt értendő: 
fartőhegy, csipőfartő, hátszín, 
keresztfartő, csontos oldalas, vé­
kony hátszín, ieveshusok — to­
vábbá rostélyos, felsál, ramsteak 
és vesepecsenye mint pecsenye- 
húsok.

Ajánlattevő tartozik az árlejtést 
megelőzőleg a szállítandó mennyi­
ség után esedékes összeg 2 szá­
zalékát bánatpénz gyanánt kész­
pénzben vagy takarékpénztári be­
tétkönyvben a kórházpénztárnál 
letétbe helyezni, mely bánatpénz 
a száiiitás elnyerése esetén óva- 
dékképen 5 százalékra egészí­
tendő ki.

A kereset: követelés fel hóna - 
pontont vállalkozó II-od és III ad 
f3ku bélyegilletékkel eiiátolt nyug­
táiéra forgalmiadó felszámítása 
nélkül fog vállalkozónak a kór- 
házpéoztár által kifizettetni.

Elke eden beérkezett és hiá­
nyosan felszerelt ajánlatok figye­
lembe vétetni nem fognak.

Ajánlat tehető fix áron, vagy 
o'y módon, hogy vállalkozó kije­
len i, hogy a mindenkori napi 
árból milyen engedményt hajlandó 
adni.

Baja, 1925. november 14 én.
Dr. Róna
igazgató.

Meghívó.
A Katymárvidáki Általános laka 
rékpévztár R T. f é. december 
hó ó én délelőtt 9 óraim-, Katy- 
mérőn, az intézet saját helyiségé­
ben tartja

XVIl-Xlilll. éti rendes
közgyűlését,
melyre a tisztelt részvényesek az 
alapszabályok érteimébe. tiszte­
lettel meg“ivatnak.

A közgyűlésen csak azon részvénye­
sek vehetnek részt, akik a közgyűlés 
megtartása előtt részvényeiket a meg le 
nem járt szelvényeikkel együtt a társa­
ság pénztáránál Katymáron legalább a 
közgyűlés megtartása előtt 8 nappal az 
erről szóló megfelelő elismervény ellené­
ben letéteményezik.

A mérleg és üzleti eredmény-számlát, 
valamint az igazgatósági és felügyelő 
bizottsági jelentéseket az érdeklődők b 
nappal a közgyűlés megtartása cl tt az 
intézet helyiségében megtekinthetik.

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság és felügyelő- 

bizottság jelentése.
2. A' mTlegek előterjesztése, 

nyereség felosztása ér. a felment 
vény megadása.

3 Az eu-pszabályok 4. § ának 
módosítás tu

Katy nn-r, 1925. nov. 12.
KatymÁrvidéki Általános Ta­
karékpénztár r t. igazgatósága

Mérleg3Záit‘|.i. Vagvon. Pénz­
készlet 81.200'—. Folyószámla 
adósok 1,447.449 98. Váltó köl- ; 
cső nők 20 110'—. Jelzálogkölcsö­
nök 14.192 19. Értékpapírok: a) 
sálogleve'e’t, haéikölcs. 202 669 .
b) okxrárvbélyegek 3 884"50. In 
tűzeti ház 16.0C0. — Összesen :
I. 785.505-67. Teher. Részvény­
tőke ÍOO.OCO'—• Tartalék tóke 
36 63972 Ad;tartalék 9 715-03. 
Értékpapír árf. csökk. tartalék 
16.191 72. Betétek könyvecskére 
439.132 91. Heti betétek 400 9T 
Engedélyezett jelzlg. kölcsönök !
II. 586-52. Fel nem vett osztalék j 
10 993 —. Ki nem fizetett adók i 
486.279'44 Fel nem vett jutalé- j 
kok 19.430 05. Nyereség: a) át I

ffliodern könyvkötészet
minden ágába tartózd munkákat vállal az

Uj Élet Nyomda R. T. Baja.
ízléses kivitet Pontos ssdtlitds.

hozet a múlt évről 6 620"52. t) 
f e. tiszta nyereség 648 515 86. 
Összesen 1.785505 67.

Eredmény számla — Veszteség.
Betét kamatok 129 284 81. Adók 
513,616-—. Kamatadó 13 095 98. 
Tiszti fizetések 121.100 —. Üzleti 
költségek 007,81975. Telefon
5 290 —. Munkázblzt. 3.695.—. 
0 un any bélyegek 1 982*70. Nye­
rési« : a) ál hozat a múlt évről
6 620 52 V) f. évi tiszta nyereség 
048.515 86. összesen2 051 020 62. 
Nvvresag, Kamatok, jutalékok 
876.499 68. —■ Házbérjövedelem 
15 900—•. Adómentes kamatok 
5.643"02. Jelzálog köles, kamatok 
2 72F42. Ámsegyéb 1.143.635'98. 
Eredmény számla G.620'52. Öjz- 
szesen 2,051.020 62.— Katy már,
1923. december hó 31 én. Az 
igazgatóság. Megvizsgálta és rend­
ben levőnek találta a felügyelő 
bizottság,

Márlegszámla 1924 december 
31-én. — Vagyon. Pénzkészlet
I, 474.522 16, Váltó kölcsönök 
10,020 100, Jelzálog kölcsönök
II. 309 37, Értékpapírok: a) hadi ■
kölcsönök-záloglevelek 191.069'— 
b) okmány levelek 3,884 50, 
194 953-50, Intézeti híz 16.000 — 
Ad sok 4,284.060'68. Összesen 
16,000.95571, — Teher. Rész­
vény tőke 100.000'—, Tartaléktő­
kéit : a) Urtaiékaap 101.49072, 
b) adótartalék 74 566 03, c) ért. 
papirárf. csökk. tart. 155.89372, 
331.950-47. Betétek : n) könyvecs­
kékre 534 316 31. b) hítibeté'ek 
400-90, 354.717 21, Hitelező1*:
13,806 761-65, Eng. jelzúlogköl 
csőrök 8703-70, F-l nem vett 
jutalékok 122.680 05, Letétek 
703 024'—, Fel nem vett osz'a- 
Iákok 35.443 —, Nyereség: a) át­
hozat a múlt évről 250.991 38, 
b) folyó évi t’szta nyereség 
106.678 25. Ossz. 16 ( 03,95571.

Veszteség nyeresóg^ramla 1924. 
d'cmbc-r hó 31 Veszteség.— 
B-.rélkama'ok 46.727 24, Adók 
3,774.173-28, Ti-ti fizetések 
500.000'— — Ü 3‘.'ti köké égek 
4,890.048'—, Telefon 780.030'—, 
Házkarbantartás 1,650.000—. Ké­
tes követelések 18 024'—, Nye-e 
ség: a) áthozat a múlt évről 
250.99 V—, b) fotv ő évi tiszta 
nyereség 38.106.678 25. Öss csen : 
12 016 642 15. — Nvreség. Ka­
matok, jutalékok 2,845.115'62. 
Adón erstes käme tok 192 —, Érték- 
különbözetek 8,920 343 15. Ered- 
mányszámia 250.991'38. Össze­
sei.: 12,016 642 15. — K-rtymár,
1924. dcc. 31 én. Az Igazgatóság. 
Megvizsgá ta és rendben találta a 
Felügyelő bizottság.

{Hirdetmény.
A Csátaljai Mész. Tégla- és 

Cserépégető R. T igazgatósága az 
alapszabályok értelmében közli, 
hogy 1925. évi november hó 29. 
rapjáa délután 3 órai kezdettel a 
R. T. székhelyén I. Rendkívüli 
Közgyűlését tartja, melyre az ér­
dekelt részvényeseket ezúton meg­
hívja.

TÁRGYSOROZAT :
1. A R.T. felszámolásának ki­

mondása.
2. A felszámolók kirendelése. 
Csátalján, 1925. évi nov. 17.

Scherk József. 
Hefner István

Bazár BAJA,
legnagyobb

Reform ti or és selyem nadrágok.

Férfi és női esSernyők, gyermek ernyők

Kötött szövött áru osztály.
Dús választék d varos kabát és 
mo.lényekben. Flor ói gyapjú női 
és férfi harisnyák, gyomrok osztály 

külön.

Úri divat osztály.
Sziaes ing 2 gallérnál 03.000 K 
Selyem elojii ing, 2 gal. 121.00) K 
Selyem sál ...
Selyem nyakkendő . 30.000 K

Lakkvászon kasé u dív. V5.0 i0 K 
B5rö-idiik, utikészlt-teK. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Vulkanfiber 

táskák.

Bácska iepagyobb
áruház ti.

I „

Állandó kiállítás a legszebb
játékokból.

Ajándék tárgyik osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, születés és névnapra.

Sport kocsik. Ernyfis kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Üveg ós porcellán osztály.
Étkészletek. Üvogkészletek. Lám­

pák. Teás kávéskéezletokl

Aczéláru osztály.
Evőeszközök. Zsebkések, ollók. 

Beradorfi alpacka áruk.

Leszállított árak.
Köztisztviselőknek 5 
százalék engedmény,
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Budapesti termény tő: rde :
HfS6. november 9. ddelffili

Bura: 372 5CC- 382 OCO
ROZS: 260 5CC—260.5C0
Árpa: 270.0CC- 360 OCO
Zab: 260.CCC— 265.CCC
Tér,tért 268.CCC- 267.ÍC0
Korpa: 187.5CC-182 bCO

Kiadó
• belvárosban 4 szoba, fürdő 
szoba, gáz, vízvezeték, kert stb.- 
bői álló magánház. Azonnal el­
foglalható. Érdeklődni szívesség­
ből Rosenfeld nagykereskedőnél.

Telefon 84.

Mié ott kályha, tűzhely, 
üstház, bogrács, ftistcsö, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 

. zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BAIÁN,
wert ottan a fenti cikkekben zo- 
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek össze nem téveszthetök a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsirbödönt, veidlingot, hus- 
örlöt éa az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

állast keres, egy gyermekes csa­
ládi nya. Cím a kiadóhivatalban.

Or. Rltterné szalonjában 3 intelli 
gens leány

tanulónak
felvétetik. Jelentkezni lehet Szent 

Antal utca 59, szám alatt.

Hn ■» O O f 0 T í kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg- j
ti A III C ő l C I I olcsóbb kamat mellett nyújtunk, i

Válogatott homoki I

rózsa űurgonya,
valódi fagyálló makói

fíagyma,
elsőrendű, hosszú edes

petrezselyem, 
sárga répa,

valamint kitűnő

fogüagyma, 
torma

i és egyébb konyhakerti vetemények 
kaphatók a

! Bajai Baross Hitelszövetkezet
pincéjében, Árpád u. 6.

Sjjeii mspeficiós
nov. 16-6 nov. 23-ír, 

'eggeu fél ti órJug ée vasárnap 
délután nyílva.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

Őzt. Bagó Ferencné
k á ly h ás-mester
ajánlja saját késritmé- 
nyü, Satmoto, tűzálló,

: agyag

cserépüályMii
különböző színekben,
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

CserépkályMk állandóan ráktáron. 
Műhely: Mészáros L. ucca 43

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

St\
«

Magyar Hirdető Iroda ?.-t.
Fiókja.

Elfogad hirdetéseket úgy a 
helybeli, mint az ország bár­
mely városában megjelenő 
:-: újságok részére.

#
Iroda: Maszáros t. u. I.

Telefon : 89—230.

Keresek
füszerüzletet, lisztüzletet, ven­
déglőt átvételre vagy megvé- 

: telre. :

Keresek

Elsőrendű anyagból készült

botort Jótállással
—.... ——W—.... II

csakis
SZABÓ FÉRÉST
asztalosmesternél kaphat.

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.
Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb mindsn egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készítést vállalok.
P
i^-'j

Legjútáoyosabb
bevásárló helyek: 

Máz&ti cikkek:
Legoícoóbb vásárlási forrnia

Welchnev Lőrinc ‘
6 ••’eoivcirt. Vutílti kiithrt-nt,.

Értesítés,
Van szerencsém értesíteni a t. 
vevőközönséget, hogy szücsüz'e- 
terűben sajátkészitményü női bún 
dák, valamint sportbundék és férfi 
finom bőrkabátok, bőrsapkék,sport- 
sapkak olcsó árakon szolid kiszol­
gálás mellett kaphatók. Kérem a 
n. ó. vevőközönség szives támo­

gatását tisztelettel
Krupity Mihály

Baja, Erzsébet kimlyné-ucca 37.

Stukaturnád, szegés 
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak-

Utry Pál fiai
sodronyáru telepe Baja.

Szöcs- és szormeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. S7. ízto

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
hér,i zsír és naponta friss 1. rendű

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Életmiszerüzletés 
Falatozóban (Városház épület,)

Vasöntöde és gépgyár,
Schmidt Márton Fiai

Baja, Czífíius iTtireui-u!;.} íj —ti.

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma-

ezöllöt 'ja—5 holdig házzal
is, kertészetre alkalmas föl­
det 2 fcpidig. Szántóföldet

30—60 holdig megvételre.
Keresek

házat 2—3 szobásat gazda­
sági épülettel, házat, kissebb 
fajtát bekóltözhetéssel vételre.

Keresek
szántóföldet 50—150 holdig, 
szántóföldet 300—500 hol- 

: dig bérletre.
Vitéz Fehérvár y Dezső

IngaUanforgalmi irodája, Baja 
(Hangya szövetkezet.)

a---------------------------- ... _____________ __________ 1 lomalkatrészek, csapágyak,
555HI?3ß 33E5? äHsSHli szijkerekek, hengerrovátkolás,
----------------- -^-*-*-*-**; gépalkatrészek nagy raktara.

Telefon szám 63.

Kedvező
részletfizetések
és szakszerű be­

szerzési forrás 
kerékpárokban, varrógépekben. Mühlhauseni

kötőgépek, Protos írógépek gyári képvise­

lete. — Csapágyesztergályozó készülékek

FRÄNKL és
HORVÁTH-nál
Budapesti ut 15. sz.

Nyomatott, as ,Uj filet z.-t, könyvnyomdájában Baja.

Paplrkergsketíés!
Községi és üzleti késs nyom­

tatványok !
„Uj Miiét“ r. t.

Sodronyételboritók és 
zöld ?mmyoghálószövet

legjobb ég legolcsóbb.
Utry Fái Fiai
Sodrony áru telepe Baja.

Rőíösüzletek:
Legnagyobb veszték, leg* 

kedvezőbb árak.
" ? t. * V ’*• ,

Welpimer Lőrinc
■reeébef királyné fctfée ’


